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VLADI REPUBLIKE HRVATSKE 

U prilogu upućujem zastupničko pitanje (izvadak iz fonograma 13. sjednice 
Hrvatskoga sabora, održane 14. svibnja 2014. godine) Nansi Tireli, zastupnice u Hrvatskom 
saboru, postavljeno sukladno člancima 132., 133., 134. i 135. Poslovnika Hrvatskoga 
sabora. 

Molim odgovorite na postavljeno pitanje, sukladno odredbi članka 137. stavka 
3. Poslovnika Hrvatskoga sabora, u roku od 30 dana od dana kada je pitanje dostavljeno. 
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NANSI TIRELI: 

Zahvaljujem gospodine potpredsjednice. 

Svoje pitanje upućujem predsjedniku Vlade. predsjedniče 
kategorički ste nedavno izjavili da državu nitko ne smije 
oštećivati i da tko god bude tako nešto radio da će snositi 
odgovornost. Na tragu takve vaše izjave postavljam vam vrlo 
kratko pitanje, što ćete poduzeti u slučaju gospode Višnje 
Felker pročelnice Područnog ureda Porezne uprave Rijeka koja 
je svojim nečinjenjem oštetila državni proračun za više od 200 
milijuna kuna zato što je dozvolila da u zastaru odu porezna 
dugovanja? Na moje pitanje prije više od godinu dana ovdje u 
ovoj istoj sabornici od ministra nažalost čula sam neistinu, 
nisam čula istinu, voljela bi od vas čuti uistinu što mislite 
poduzet i da li ćete i u ovom slučaju prozvati nekoga da 
podnese izvješće u tom slučaju? 

Hvala lijepa. 

PREDSJEDNIK: 

Hvala i vama. 

Odgovor na zastupničko pitanje poštovani predsjednik Vlade 
Zoran Milanović. 

ZORAN MILANOVIĆ: 

Poštovana zastupnice, prije dva tjedna sam govorio o tome da 
smo možda kao Vlada olako prešli preko nekih nepravilnosti 
koje su se događale kontinuirano u zadnjih 6., 7. godina. 
Predmnijevam da ovo o čemu vi govorite također spada u tu 



kategoriju. Ne znam za osobu, ne znam za slučaj. Prema tome, 
možete to prijaviti nadležnim tijelima, to ozbiljno govorim 
koja sam pozvao, a to je jedino što mogu, da ispitaju sve ono 
što se događalo, odnosno što se propuštalo učiniti a spada u 
sferu kaznenog dijela u zadnjih 7. godina nije u zastaru, pa 
neka ocjene jel tu bilo namjere ili nije bilo namjere. Za 
ovakvo kazneno djelo nije presudna ali je jako važna i 
namjera. 

Nažalost, u Hrvatskoj je to do prije 2. godine bila mentalna 
mapa. Mentalna mapa je bila da se državni dugovi ne naplaćuju, 
da se biva arbitraran, a to znači da sam naklon, naklonjen 
nekome ko mi je blizak, a neko ko mi nije blizak i ne može 
doći do mene, e tu ćemo po zakonu. To je sad nemoguće jer 
imamo elektronsku ovrhu. Dakle, više nema načina da bilo tko 
od službenika do šefa ispostave, odnosno područnog ureda pa do 
Zagrebačkog središnjeg ureda na bilo koji način pogoduje vama, 
vašem prijatelju ili nekom desetom. 

Prema tome, ovo što ste sada rekli zvuči jako ozbiljno. Ja 
dalje to ne mogu komentirati tim više što se to događalo očito 
u povijesti u jednom dužem razdoblju. Iznos o kojem govorite 
je golem. Nadležne službe će tu imati posla, ako je to što 
govorite točno. 

Hvala. 

PREDSJEDNIK: 

Očitovanje poštovane zastupnice Nansi Tireli. 

NANSI TIRELI: 



Zahvaljujem predsjedniče. I vama predsjedniče na odgovoru. 

Nažalost, to jeste u institucijama, taj predmet jeste tamo ali 
mi smo svi svjedoci toga da se predmeti rješavaju selektivno i 
da se rješavaju onda kada netko urgira i stvarno sada u istinu 
i vama postavljam ovo pitanje danas ovdje jer vidimo da je 
jedini način da se neke stvari počinju rješavati vaša nekakva 
intervencija bez obzira kakva ona bila. 

Rekli ste da nema više pogodovanja, ja vam tvrdim da još 
uvijek uz sve dobre sustave koje imamo i teoriju koju pričamo 
praksa je ipak nešto drugo, da se još uvijek pogoduje. I na 
ovom konkretnom slučaju, vjerujete mi u ovih godinu dana od 
kad smo postavili pitanja, u sve sisteme koje u poreznim 
upravama imamo, šteta je puno veća od ovih 200 milijuna s 
kojima baratamo i koje spominjemo. 

Stvarno bi vas molila da mi odgovorite pismeno na ovaj upit i 
da primite na znanje da institucije predmet imaju, da po njemu 
ne rade, da se predmet ne otvara i da kao predsjednik Vlade u 
vašim uvjerenjima, da takve ljude treba kažnjavati, uistinu 
poduzmete sve što je u vašoj moći da se te stvari i ne 
dešavaju i dalje. 

Hvala. 


